

PISMO BRALCA

Pri Plavi laguni ni prostora za pešce

Jože Strežek-Lipe, z Vodovodne ceste, nam piše:

»Upam, da mi bežigraski pešci in kolesarji ne bodo zamerili, da v imenu vas vseh s tem prispevkom opozorim na problem ozkega grla, ki je nastal za novim avtobusnim postajališčem pri Plavi laguni, oziroma točno pod zgradbo na Titovi cesti za Bežigradom, na kateri je velika reklama JUB. Tam je bil sicer za pešce in kolesarje izdelan zelo lep asfaltni in z rumeno barvno črto določen, dovolj širok prehod za oboje. Toda pogledamo, kakšno je trenutno stanje.

Prvo ozko grlo tvorita dva velika in težka štirioglasta betonska korita za cvetje. Med tema koritoma je za pešce in kolesarje, nič širši in nič ožji, 150 cm prehod! Pod steno zgradbe, oziroma pod reklamo JUB je pešcem določen prehod. Vsak dan, zlasti v dopoldanskem času, ko je največ mimoidočih na tem mestu parkirajo 4-5 avtomobilov. Tako ostane za oboje (pešce in kolesarje) le kolesarska steza. Toda brezvestni vozniki osebnih vozil čestokrat parkirajo avtomobile tudi na kolesarski stezi. Tako iz ozkega grla nastaja nepreohodna ovira. Ljudje med temi »divje« parkiranimi avtomobili iščejo prehod, si med tem onesnažijo oblačila ali proti svoji volji uničujejo okrasno grmičevje. Zraven pa negotujejo, se razburjajo in tudi preklinjajo češ, ni nobenega reda, nič se ne ukrene. Nedo dolgo tega sem bil priča, ko se je starejša žena »prebijala« med avtomobili. Očitno se je vračala s tržnice, saj je v mrežici nosila jedila, med drugim tudi mleko v polivinilasti vrečki. Z vrečko je zadela ob ploščevino starega avtomobila. Vrečka se je raztrgala, mleko pa steklo po drugih artiklih na tla. Ženička je kar obstala in potožila: »Joj, pa tako drago sem plačala«.

Poglejmo številne pešce in kolesarje, ki hodijo ali se vozijo tam. Nekateri se po tej strani vračajo iz centra Ljubljana, mnogi hodijo po opravkih na pošto, v Ljubljansko in Jugobanko, v restavracijo, po nakupih v trgovine, najštevilnejši pa so nakupovalci na bežigraski tržnici, stanovalci in šoloobvezna mladina.

Če sem se že lotil ta problem opisati, čutim tudi dožnost predlagati, kako to ozko grlo odpraviti. Moj predlog je naslednji: odstraniti obe štirioglasti betonski koriti (čeprav je eno celo zelo grdo zabetonirano). Ob strani kolesarske steze v obliki črke S od Keržičeve ulice do prve platane ob Titovi cesti izkopati cca 50 cm globoke jame in vanje zabetonirati polne železne drogove (ne pa cevi) v premeru 8-10 cm debeline, ki naj bodo iznad zemlje tudi cca 50 cm visoki. Tri polni železni drogovi naj bi bili zaradi estetike v enakih, takšnih razdaljah, da med njimi ne bo mogel zapeljati najmanjši avtomobil.

Postavitev lesenih količkov, povezanih z žico, odsvetujem, kajti kar na enkrat jih bo »noč« izruvala in spet bo vse tako, kot sedaj.

Verjetno pa bodo komunalni delavci izdelali boljše rešitve. V prepričanju, da bodo opisano ozko grlo za daljši čas ugodno uredili, se jim v imenu pešcev in kolesarjev v naprej zahvaljujem!

Na razstavi v Padovi

Na letošnji zgodnji pomladanski izlet so se člani Hortikulturnega društva iz Savskega naselja v organizaciji Kompas-a odpravili v Padovo. Tam je bila razstava cvetja, sadik, okrasnega grmičevja, vzorčne zemlje, kratka izredna paša

za oči. Neredko je bilo slišati glasno občudovanje čudovitih vrtnic, kaktjev, orhide, gerber... Pa kdo bi našteval tisoče, predvsem okrasnih rastlin, ki jih je marsikdo videl prvič. Žal jih je bilo dovoljeno le pogledati, želja, da bi kaj od tega kupili in odnesli domov, je morala ostati na razstavi.

Čestitka

23. februarja je praznovala 80-letnico življenja naša članica Katka Velepč iz Biričevega. Članstvo KUD Jurij Fleišman ji voščil zdravja in vso srečo v osebnem življenju.

Sicer pa je bilo izletnikom naklonjeno izredno lepo, sončno in toplo vreme. Vsak izletnik pridobi, če ima skupina dobrega vodiča. Tokrat je bil to Kompasov Tone Grm, ki je svojo nalogo resnično profesionalno opravil, tako pri predstavitvi mesta in zgodovinskih obeležij kot pri razporeditvi časa in odgovornosti za vsakega posameznika.
IVANKA POLANEC

VOLILNA KONFERENCA TABORNIKOV BIČKOVE SKALE

V osnovni šoli Franceta Bevka je taborniški odred Bičkova skala imel letno programsko volilno konferenco. Vsem članom so poslali svoje glasilo, v katerem so vsa poročila, predlog programa za leto 1986, prispevki tabornikov z letošnjega zimovanja v Lazni in še marsikaj zanimivega iz življenja in dela tabornikov.

Odred Bičkove skale šteje 220 tabornikov. V krajevni skupnosti Brinje imajo svoje prostore. Vsak dan so sestanki, po vodih od 8 do 12 tabornikov. Proučujejo in vadijo se v orientaciji, topografiji, postavljanju šotorov in bivakov, kurejenju ognja, poznavanju prirode in seveda vsega, kar je v zvezi s tekmovalni.

Program za letošnje leto je zelo pester. V načrtu imajo lepe zamisli, ki jih bodo nedvomno izpeljali. Za dan žena so narisali čestitke in jih odposlali svojim mamam in ženam, ki podpirajo tabornike. Med drugim bodo imeli izlet v Dražgoše, četne izlete, odredov in občinski mnogoboj, praznovanje dneva tabornikov, razna taborjenja s trmisko orientacijo, obriranje sadja, čiščenje nesnage v okolici in še vrsto drugih zanimivih akcij.

Za starejšino odreda so ponovno izvolili Staneta Fortuna, ki je že 30 let tabornik; šest let že vodi odred, vsi ga imajo radi in ga spoštujejo. Pravi, da mu je priroda nadvse, ljubi slovenske gore in to ga navdihuje.
Foto: DUŠAN REBOLJ



Ekipe namiznoteniških igralcev Partizana Bežigrad — od leve: Franci Slana, Peter Pogačnik, Ivana Mesec, Tomaž Lajevec, Marija Hlavaty, Andrej Kostanjšek, Bojan Kern, Drago Petročnik, in Peter Bratuž.

TVD PARTIZAN BEŽIGRAD

20 let namiznoteniške sekcije

Namiznoteniški igralci Partizana Bežigrad, ki so redno igrali na odru telovadnice OŠ dr. Vita Kraigherja, so pred dvajsetimi leti ustanovili sekcijo in se včlanili v Namiznoteniško zvezo Slovenije. V prvem obdobju so odigrali več srečanj z ljubljanskimi društvi. V letu 1968 so sodelovali na kvalifikacijah in se plasirali v IV. slovensko ligo. Po uspešnih nastopih so na

slednje leto igrali že v III. republiški ligi. V letu 1970 so se plasirali v II. slovensko ligo, kjer so v letu 1973 osvojili celo prvo mesto. Zaradi finančnih težav so odpovedali sodelovanje v prvi republiški ligi. V prvem obdobju so za barve Partizana Bežigrad igrali: Kostanjšek, Lajevec, Slana, Bratuž in Tomažič. Sodelovali so tudi v jugoslovanskem namiznoteniškem pokalu, prvenstvu Ljubljane in na turnirjih, ki so jih organizirala društva v Sloveniji.

Ko je bil leta 1976 sprejet nov sistem tekmovalni, ki je postavil ostre meje med vrhunskim in rekreativnim športom, so se igralci odločili, da odslej nastopajo na rekreativnem področju. Vrstila so se občinska prvenstva, kjer je bilo prvo mesto redno rezervirano za igralce Partizana Bežigrad. Poleg tega so igralci sodelovali na Kajuhovem in Frenkovelem memorialu ter odigrali veliko prijateljskih srečanj. V letu 1980 je bila ustanovljena ljubljanska rekreativna liga, kjer je ekipa moških in žensk zasedla prvo mesto. Na tekmovalnih se je posebno odlikoval nekdanji jugoslovanski reprezentant Bojan Kern.

Ker je namiznoteniška sekcija društva vodilna v tem športu za Bežigradom, so se člani odločili, da prevzamejo mentorstvo nad selekcijsko vadbo najmlajših na šoli Franceta Bevka. Iz vrst vadečih bo za Bežigradom zrasel nov rod igralcev, ki bo v bodočnosti zamenjal sedanje uspešne tekmovalce.

Od ustanovitve vodi sekcijo Franci Slana. Namiznoteniška sekcija je organizirala in izvedla veliko občinskih tekmovalni in akcij za popularizacijo namiznega tenisa za Bežigradom in v Ljubljani. Člani sekcije aktivno sodelujejo pri delu rekreativnega namiznega tenisa v Ljubljani. Franci Slana in Bojan Kern sta za svoje več kot dvajsetletno delovanje v namiznem tenisu prejela srebrno Bloudkovo značko, plaketo mesta Ljubljane in plaketo Namiznoteniške zveze Slovenije.

F. S.

Jože in Andreja

Na množičnem tekmovalju v smučarskih tehnik od Dola do Dolškega in nazaj je nastopilo 50 smučarjev in smučark. Med moškimi je absolutni zmagovalec Jože Smrekar pred Tanjo Slabanja.

Zmagovalci: Jože Klemenčič 19,00; Andreja Smrekar 23,06; do 35 let: Franci Vodnik; ml. pionirji: Rok Kuhar; st. pionirji: Anton Levčnik; st. pionirke: Romana Smrkolj; moški nad 35 let: Franc Šimec; ženske do 35 let: Tadeja Kušar; mlajše pionirke: Andreja Šimec; moški do 35 let: Franci Vodnik.

SKOKI ZA JUBOV POKAL

Nov rekord: 45,5 m

Tekmovalje v smučarskih skokih za XV. JUBOV POKAL, ki ga je organiziralo društvo JUB PARTIZAN DOL, je bilo eno najbolj uspešnih zimsko športnih prireditelj doslej pri nas, tako po organizacijski strani kakor tudi po doseženih rezultatih in zanimanju krajanov. Mogoče se samo še pri kolesarski dirki za Veliko nagrado Dola zbere toliko gledalcev. Skoki so pač atraktivna disciplina in tudi na majhnih skakalnicah zanimivi. Že dejstvo, da so od 177 izvedenih skokov v konkurenci bili samo trije lažji padci, pove veliko.

Šahisti!

Šahovska sekcija ŠD BS-3 prireja v petek, 14. marca, ob 17.30 redni odprti brzoturnir v prostorih krajevne skupnosti Ivan Kavčič-Nande. Vabljene vsi šahisti!

V soboto, 22. aprila, ob 9.30 pa bo v prostorih krajevne skupnosti Ivan Kavčič-Nande drugi mesečni odprti vikend turnir.

Vsi bežigraski šahisti so tudi vabljene k rednemu delu sekcije vsak petek od 17. do 21.30.

RAZPIS

Mali nogomet

Komisija za športno rekreacijo pri ZTKO Ljubljana-Bežigrad razpisuje občinsko prvenstvo v malem nogometu za ekipe OZD, OTKO in KS. Tekmovalje bo po skupinah, ki so bile v jeseni 1985. Prve tri ekipe v vseh skupinah napredujejo v višjo, zadnje tri pa nazadujejo v nižjo skupino. Začetek spomladanskega dela tekmovalja bo 31. marca, prijave pa sprejemamo do srede, 19. 3. 1986. V pisni prijavi morate navesti ime ekipe, seznam igralcev in vodjo ekipe z njegovo telefonsko številko. Prijavi priložite potrdilo o plačani prijavnini, ki je 3.000 din za posamezno ekipo. Znesek nakažite na žiro račun ZTKO Ljubljana-Bežigrad št. 50102-678-50886 za mali nogomet. VETERANI! Letos uvajamo ligo veteranov. Vsi igralci teh ekip morajo biti starejši od 35 let - letos je to letnik 1950 in starejši. Informacije dobite po tel. 312-176 - Jože Peterka.

SMUČARSKI TEK

Najboljši so v Savljah

Pri ŠRC Ježica je bilo na odlično pripravljenih progah občinsko prvenstvo v teku na smučeh. Udeležba je bila nekoliko slabša, ker je bilo še dopoldne precej slabo vreme. Letos so tekmovalci posameznih kategorij startali v polurnem obdobju zato, da so imeli vsi približno enake pogoje na progi. Prejšnja leta so namreč mnogi čakali pozno popoldansko uro, ko je smučnica postala hitrejša.

Izvajalec tekmovalja - merjenje časov in sodniki na kontrolah - je bilo SK Novinar. Zmagovalci v posameznih kate-

gorijah: ženske - A kategorija: Romana Smrkolj, JUB 18:23,2; B - Špela Ahačić Adria-Avijopromet 17:01,3; C - Ana Tihole ŠD Ježica 23:18,2; izoven konkurenca je najboljše čas dosežla Vida Hvastija, KS Savlje - 21:43,9. Moški - A - Milan Bahor ml. SCT 19:36,3; - Iztok Kordiš SK Krplje 22:17,0; C - Milan Bahar SCT 20:25,6; D - Matjaž Jeršič KS Stadion 22:30, 1. Ekipo - moški: 1. KS Savlje 10 kazenskih točk, 2. SCT 12, 3. ŠD Ježica 14, 4. Delo 14, 5. Belinka 22, 6. SMELT 39.

JOŽE PETERKA

Dan smučarjev tekačev

Prvo soboto v marcu so ugodne snežne razmere v Ljubljani omogočile množično športnorekreativno akcijo, ki je bila namenjena ljubiteljem smučarskega teka in to predvsem začetnikom. Akcija je potekala v Kosezah, Zadvoru in na Ježici, organizirale pa so jo ZTKO ljubljanskih občin.

V naši občini je akcijo izvedlo ŠD Ježica. Udeležba je bila zaradi slabega vremena nekoliko slabša, zato je bila pa prizadlost prisotnih izredna. Jože Kreč in Stefan Hvastija sta imela polne roke dela. Udeležencem sta čistila in mazala

smuči, dajala nasvete o opremi ter merila čas teka na 6 km. Demonstrator Zvone Svoltšek pa je tekače odpeljal v »tekaške jasil«, kjer jih seznanil z osnovami tehnike tega izredno koristnega športa.

Dodati moramo, da so letos v Ljubljani tekaške proge res lepo urejene, kar gre zaslugi TRIM servisu. Verjetno se tudi zato vse več občanov ukvarja s smučarskim tekom in se tudi vključuje v razne tečaje. Tudi ŠD Ježica je uspešno izvedla začetni in nadaljevalni tečaj.

JOŽE PETERKA